
MĒBEĻU KATALOGS

2022



Atpūtas krēsls MIA 77x92xh.104 
no ārpuses āda RUSTICO col.15, no iekšpuses - audums 
PORTO CERVO L1571
Art. MIA RUSTICO/PORTO CERVO

Cena 3200,00 EUR

Krēsls EVE PLUS 77x78xH80 cm, audums FILIGRANA col.3
Art. EVE PLUS/FILIGRANA

Cena 2800,00 EUR

MĒBELES

Galdiņš HIGH cm.42X42 x h.49
Art. SHIELD-LH

Cena 890,00 EUR



MĒBELES

Plaukts KRIS 140 x 35 x h.198, finierēti ozola plaukti
Art. KRIS/140x35

Cena 4333,00 EUR

Kafijas galdiņš SAAR 110 x 60 x h.40
cm, metāla kāja, virsma - Vulcan Grey
Art. SAAR

Cena 2300,00 EUR

Plaukts Julia 2,1x1,87m
Art. Julia

Cena 6390,00 EUR



Konsole - TV plaukts PARKER S 180x55xH61 cm Mocha 
krāsā, ozola finierējums
Art. EH 115113

Cena 3500,00 EUR

Konsole FORSYTHE 124x46xH90 cm mens
Art. EH 109040

Cena 3200,00 EUR

MĒBELES



MĒBELES

Plaukts METRICA A TITAN 78 x 25 x h190, metāla 
ar 6 stikla plauktiem
Art. MO MME28T

Cena 860,00 EUR

Plaukts METRICA B TITAN 78 x 25 x h70, metāla 
ar 3 stikla plauktiem
Art. MO MME28BT

Cena 420,00 EUR

Plaukts MUSA MATT GOLD metāla, matēti zelta 
krāsā
Art. MO MMU19

Cena 215,00 EUR



Sānu galdiņš IMANI  tumši pelēks metāla galds, stikla virsma, 
120x46x h83 cm
Art. DE 377137-Z

Cena 445,00 EUR

MĒBELES

Metāla plaukts VALUED Antique Brass 90x30x 
h196 cm
Art. DE 800081-B

Cena 695,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Tērauda skapis uz riteņiem, melns, 
105x40,5x h183,5 cm
Art. DE 800485-Z

Cena 820,00 EUR



Ovāla pusdienu galds MELCHIOR 200x120xH76 cm mens, ozola 
finierējums, bronzas kājas
Art. EH 113270

Cena 3795,00 EUR

Pusdienu galds TREMONT 225x100xH75 
cm mens, ozola finierējums
Art. EH 111633

Cena 2960,00 EUR

MĒBELES

Pusdienu galds BLANCO melns, no mango 
koka, diam.120 x h75 cm
Art. DE 800014-Z

Cena 675,00 EUR



MĒBELES

Atpūtas krēsls COSY Velvet Blue kājas apvilktās ar 
audumu, samtains zils
Art. PP 550-020-096

Cena 425,00 EUR
Pieejams – 6 gab

Krēsls ARCADIA ādas 48,5x57x89cm,952 Smoke
Art. ARCADIA

Cena 490,00 EUR (739,00 EUR)

Pieejams – 4 gab



Dīvāns LAUREN 3,5 auduma apdare, zilā krāsā, H.94 W.240 D.104 cm
Art. GD LAUREN/SOFA 3,5

Cena 4730,00 EUR

Krēsls LAUREN 1,5 auduma apdare, zilā krāsā, H.94 W.103 D.104 cm
Art. GD LAUREN/SOFA 1,5

Cena 2940,00 EUR

MĒBELES



MĒBELES

Dīvāns Lennox 3 217/100/85, neizvelkams, audums Grace 58 ar 2 
spilveniem 50x50 cm Grace 93
Art. 908 Lennox3/Grace 58/Cushions93.

Cena 1300,00 EUR

Atpūtas krēsls CARACAS melns audums, tīkkoka
rokubalsti, 76x78xH80 cm
Art. FN 710-405

Cena 770,00 EUR



MĒBELES

Krēsls ar augstiem sāniem HIDOUT
izmērs H1170 L740 P740 Hs 390
Art. CLASS C.

Cena 3246,00 EUR

Kafijas galdiņš ARCH melns krāsots ar stikla virsmu
izmērs H460 L730 P730
Art. ARCH C2

Cena 935,00 EUR



MĒBELES

Krēsls ar roku balstiem LEHNSTUHL melns krāsots 
izmērs H840 L740 P830 Hs420 Hb570
Art. CLASS C

Cena 2080,00 EUR (2978,00 EUR)

Galds Unica Bureau desk, galdiņš un 2 plaukti,  masīvs riekstkoks
Art. NM UNCO

Cena 2750,00 EUR



Krēsls MEGAN izmērs 68x75x72 cm, audums PARIS 
BRICK t.oranžs, koka kājas
Art. DKK24.1 Paris Brick

Cena 1100,00 EUR

Krēsls MEGAN izmērs 68x75x72 cm, audums PARIS 
FOREST t.zaļš, koka kājas
Art. DKK24.1 Paris Forest 

Cena 1100,00 EUR

Spilvens 45x45 cm
Art. 50029-318-1

Cena 80,00 EUR

MĒBELES



MĒBELES

Atpūtas krēsls RETRO audums ar zosu kājiņu 
rakstu, 69x59xh74 cm
Art. FN 190-158

Cena 445,00 EUR

Atpūtas krēsls RETRO samtains audums, tumši 
zaļš, 69x59xh74 cm
Art. FN 190-139

Cena 495,00 EUR

Mazā sofa STONE RIGHT 112x80, h73 cm, CREAM 
krāsas audums
Art. DE 377079-C

Cena 615,00 EUR



Galdiņš MISHELL, 50x50xH55,baltā virsma MATT 
WHITE, baltas kājas RAL 9016 WHITE SATIN
Art. NT MI/SM/PL/LM_00512

Cena 145,00 EUR

MANTA LOUNGE krēsls, audums: AGAVA 550, 
pamatne: melns krusts RAL 9005
Art. NT MA/1P/KL_122029

Cena 945,00 EUR

MISHELL XL SOFT krēsls, audums: AGAVA 550, 
pamatne: QUARTZ 7022  krusts
Art. NT MIS/XL/PL_116132

Cena 660,00 EUR

MĒBELES



MĒBELES

ROTOR zems bāra krēsls, audums: MEDLEY 60004, 
pamatne: SDARK GRAPHITE 7021
Art. NT RT/HN/T_116072

Cena 345,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Krēsls SELETTI ROSES audums, metāla kājas, izm. 
60x50xH72 cm
Art. SEL 16040

Cena 450,00 EUR



Gulta RIVIERA 180x200, ar paceļamo mehānismu un 
kasti veļas glābāšanai, audums V/6757
Art. XR 323_V6757

Cena 2450,00 EUR

Gulta RIVIERA 180x200, ar paceļamo mehānismu un 
kasti veļas glābāšanai, audums B/1309
Art. XR 323_B1309

Cena 2200,00 EUR

MĒBELES



MĒBELES

Pakaramais GALAN F NOGAL / dorado emperador
Art. NM GANFNGEM

Cena 850,00 EUR (1300,00 EUR)

Nakts galdiņš DE VILLE ar vienu atvilktni, 55x49x49 cm, 
augšdaļa CORDO, matēta, kājas - riekstu koks
Art. DL01 MATT CORDA/NOCE CANALETTO K

Cena 570,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Sānu galdiņš ZORA Antique brass metāla 
galds, stikla virsma, 50x50x h79 cm
Art. DE 377298-B

Cena 195,00 EUR



MĒBELES

Kumode Sydney 242x61x50cm, matt white
Art. L1037

Cena 2750,00 EUR

Kafijas galdiņš  PETRA 120x75xH38, krāsa 
CONCRETE, kājas - melnas, metāla
Art. TH 9000.629365

Cena 270,00 EUR

Kafijas galdiņš  PETRA 55x55xH53, krāsa 
CONCRETE, kājas - melnas, metāla 
Art. TH 9000.629341

Cena 220,00 EUR

Kafijas galdiņš  PETRA 75x75xH38, krāsa 
CONCRETE, kājas - melnas, metāla
Art. TH 9000.629358

Cena 250,00 EUR
Pieejams – 2 gab



MĒBELES

Galds SAVOIA D78 x 35 cm, gold/black marble
Art. 968 30331

Cena 495,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Sānu galds HOWICK D50 x 61 cm, Kalts tērauds
un marmors
Art. 968 29933

Cena 240,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Kafijas galds Oval Marble Look Black L87,5 x W51 x H30 cm melns
Art. PP 530-010-004

Cena 675,00 EUR



Kafijas galdiņš VIDA baltā keramiskā virsma, 
melnas metāla kājas, diam.60 x h48 cm
Art. DE 373798-W

Cena 220,00 EUR

Kafijas galdiņš VIDA keramiskā virsma, melnas 
metāla kājas, diam.60 x h48 cm
Art. DE 373798-Z

Cena 298,00 EUR

MĒBELES

Galdiņš CAVA D45xH55 cm, apdare -
melnā kreamika 3mm, melnās kājas
Art. 10250 X1/Black

Cena 460,00 EUR
Pieejams – 2 gab



MĒBELES

Galdiņš-taburete CURVY keramisks, Ø32,5 x H45 cm
Art. PP 240-030-008

Cena 205,00 EUR

Galdiņš-taburete DOT Ø40 x H46 cm
Art. PP 300-030-031 Copper

Cena 235,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Sānu galdiņš CONE Antique brass 
metāla galds, D33x h54 cm
Art. DE 800374-B

Cena 150,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Piegultas galdiņš SHARING tīkkoka melna virsma, 
melnā metāla kāja, 45 x 35 x H55 cm
Art. DE 800658-Z

Cena 160,00 EUR



Kafijas galdiņš SUUS metāla, krāsa - melns, diam.60 x h40 cm
Art. DE 390932-Z

Cena 85,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Kafijas galdiņš SUUS metāla, zelta krāsa, diam.60 x h40 cm
Art. DE 390932-G

Cena 90,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Kafijas galdiņš FER metāla, krāsa - Jungle, diam.70 x 
h40 cm
Art. DE 377184-U

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 2 gab

MĒBELES

Sienas konsole FOGGIA metāla, zelta krāsa, stikla
virsma, 107x35xH76 cm
Art. FN 675-226

Cena 720,00 EUR



Kafijas galdiņš DANA koka virsma, melnā 
metāla kāja, diam.48 x H47 cm
Art. DE 377277-Z

Cena 230,00 EUR

Kafijas galdiņš DOVER melns, diam.35 x h45 cm
Art. DE 373809-A

Cena 125,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Kafijas galdiņš DUA koka virsma, melnā metāla 
kāja, diam.53 x H54 cm
Art. DE 377276-Z

Cena 250,00 EUR

MĒBELES



2 Galdiņu komplekts MELLOW marmora un ANTIQUE 
BRASS, 40x40xH45 cm, 36x36xH35 cm
Art. DE 800759-B

Cena 290,00 EUR
Pieejams – 2 kompl.

2 Galdiņu komplekts MOSQUITO melns un Antique Brass, 
metāla, D35xH59 cm, D30xH55 cm
Art. DE 800055-Z

Cena 170,00 EUR
Pieejams – 3 kompl.

2 Galdiņu komplekts EMBRACE Antique Brass, metāla, 
60x30xH44 cm, 50x24xH38 cm
Art. DE 800067-B

Cena 220,00 EUR

MĒBELES



MĒBELES

Krēsls CHIP balts ar melnu rakstu HERBARI ar melnām kājām
Art. FT 00054/Herbari

Cena 270,00 EUR

Krēsls CHIP balts ar melnu rakstu MARIMEKKO ar 
baltām kājām
Art. FT 00054/Marimekko

Cena 270,00 EUR

Krēsls ARENA 022 finieris, lakots ozols, ar hromētām kājām
Art. FT 00010/Oak

Cena 215,00 EUR



MĒBELES

BUDDY 59X59X26 kafijas galds virsma-MBA, metāls-OA, 
590x590xH260mm.
Art. P BDT_59X59X26_OA_MBA

Cena 620,00 EUR

BUDDY 79X79X32 kafijas galds virsma-MBA, metāls-OA, 
790x790xH320mm. 
Art. P BDT_79X79X32_OA_MBA

Cena 880,00 EUR

Krēsls CHIP balts ar hromētām kājām
Art. FT 00054/White

Cena 195,00 EUR

Krēsls CHIP melns ar hromētām kājām
Art. FT 00054/Black

Cena 210,00 EUR



Matracis BULGARIAN 180x200cm, V5+3 Gelterm, Platinum sērija
Art. BUL 180200

Cena 1440,00 EUR

MĒBELES



Matracis MERINO 180x200cm, V7
Art. MER180200V7

Cena 820,00 EUR

MĒBELES



Matracis BIOCOTTON 160x200cm, V4
Art. BIO160200

Cena 600,00 EUR

Matracis BIOCOTTON 180x200cm, V4
Art. BIO180200

Cena 650,00 EUR

MĒBELES



Virsmatracis MOMA COOLER 160x200cm
Art. MOM 160200

Cena 440,00 EUR

Virsmatracis MOMA COOLER 180x200cm
Art. MOM 180200

Cena 480,00 EUR

MĒBELES


